

新營太子宮太子爺神威顯赫，回饋鄉里捐贈救災膠筏，關懷社區，福蔭佑民，與神同在一起提升防救災能量

臺灣處於北半球季風氣候與颱風侵襲路徑，無可避免的面臨氣候變遷所帶來的衝擊，受全球暖化的影響，未來極端氣候只會愈來愈多、愈來愈嚴重，我們應該思考是不是能預先做些什麼，避免讓無常天災製造更多氣候難民。其實氣候難民也是氣候變遷所造成的「代價」，因為全球暖化，氣候變動加劇，極端氣候愈來愈明顯，如果已經預先知道災難將來，是不是能夠有更積極一點的作為，降低災難風險及減少死傷與損失，「面對災害，人命永遠是最重要的資產」，天災隨時可能發生在任何意想不到的地方，由過去的防救災經驗告訴我們，災害管理不應該是「事發後的反應措施」，更應該重視「事前的預防」。



新營區公所在魏文貴區長的帶領下，積極充實各項防災整備工作，與民間企業團體或社會善心公益組織或社會福利機構等，簽署防救災支援協定，防救災工作最高指導原則就是備而不用，但不能一日不備。因此；新營區太子宮太子爺廟香火鼎盛，熱心社會公益，同時為回饋鄉里，捐贈救災膠筏、船外機及 10 件救生衣價值約 14 萬元。捐贈儀式於 108 年 12 月 2 日上午於太子爺廟前廣場捐贈 2 艘救災膠筏(太子爺 1 號及太子爺 2 號)給



新營區公所，展現公私協力共同承擔救災合作模式，齊心做公益，以提升新營區防救災能量。捐贈膠筏由新營區公所區長魏文貴代表受贈，市長夫人劉育菁老師、市議員沈家鳳、立委參選人顏耀星、地方里長及里民均出席見證，區長魏文

貴亦回贈感謝狀，深深感謝太子宮廟主委許清標及管理委員會委員發揮大愛精神照顧地方義行義舉，值得稱許。

黃偉哲市長夫人劉育菁老師致詞表示，衷心感恩新營太子宮太子爺廟許清標主委及管理委員捐贈膠筏，對社會的慷慨解囊、無私奉獻，希望大家能居安思危，思則有備，才能有備無患，即使有積淹水災，也能在災害發生時提供救災助力，預先撤離民眾和載運救災救濟物資，災害防救工作永遠都不能掉



以輕心，要隨時做好萬全準備，寧可百年不用，也不能一時不備，防災首重預防，做好萬全準備，災害發生時才能立即提供協助，感謝太子爺廟善心照顧一方百姓，讓新營區多一分防災準備，就少一分生命財產損失。



新營太子宮太子爺廟主委許清標說，太子宮廟接受來自四方大德捐款的支持，取之於社會應當用之於社會，臺灣每年都遭遇颱風豪雨的嚴峻考驗，今年降雨量驚人，多處發生災情，新營區是個福地，

雖然未有災情，但天災難防，為以策萬全，在全體管理委員會一致同意下捐贈救災膠筏給新營區公所，以回饋地方，相信救災膠筏有太子爺保佑，出任務一定平安，福蔭佑民，與神同在。

新營區公所區長魏文貴表示，太子爺廟主委許清標是新營行善團成員，平實即捐助資金協助照顧弱勢，今天又捐贈膠筏及救生衣等救災物資嘉惠地方，傳遞愛的正能量，近年氣候變遷，市長黃偉哲指



示提升防災能量，但政府資源有限需民間相助，感謝太子爺廟助完善救災設備，將災害降至最低。



捐贈儀式結束後，下午立即移至天鵝湖辦理膠筏操作人員專業教育訓練，本次教育訓練課程包含救生衣使用保養、船外機組裝保養及水上操作訓練，期使全體人員更加熟練操作技能及由臺南市政府

消防局新營分隊曾文男小隊長帶領下，以確保新營區公所同仁的安全，並藉由此次訓練以因應爾後汛期期間天然災害所帶來的挑戰。

(新營區公所 黃秋琪)